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07 de enero de 2079 3
MATEMATICAS IT
Por Pedro A. Martinez

La resolucion y entrega del presente dossier es voluntaria (pero aconsejable). Cada uno

de los ejercicios propuestos debe resolverse de forma razonada, argumentando
adecuadamente la respuesta y calculos realizados.

El 90% del éxito se basa simplemente en insistir. (Woody Allen)

PROBLEMA 1: Considera los planos:

7 1X—=2y+32-1=0 7, —2X+4y—-6z+2=0
a) Determina la posicion relativa y el angulo que forman ambos planos
b) Calcula la proyeccién del punto A(l, -1, O) sobre el plano m;

c) Determina la distancia del punto A al plano m;

PROBLEMA 2: Sea el plano 7 y la recta r dependientes del parametro real K :

7 4x+ky—4z-1=0 r:(xy,z2)=(0,52)+4-(~1k,3) con 1eR
a) Determina la posicion del plano y la recta en funcion de k e R
b) Para k=1, determina la distancia del punto P (1, 0} O) alarectar

c) Para k=1, determina el punto simétrico de P respecto de larecta r

PROBLEMA 3: Considera las rectas ry s dadas por las ecuaciones:

y7i
3_

X
X—y=-5
r:<y U conueR s:{ Z
=
z=-1+4u

a) Determina la posicion relativa y el angulo formado por ambas rectas
b) Calcula la ecuacién de la recta perpendicular comiin a ambas.
c) Determina la ecuacion general del plano 7 que es paralelo y equidistante a

las rectas ry s.
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PROBLEMA 4: Considera el plano y la recta:
riXx—-3y+2z=1 r:{

Determina la ecuacién continua de una recta que pasa por el punto A(l, -1, 2), corta a

la recta ry es paralela al plano r.

PROBLEMA 5: Discute y resuelve (cuando sea posible) el siguiente sistema de

ecuaciones en funcién del parametro real a:

x+y =1
(a—1Dy+z=0
x+ay+(a—1)z=a

Si cada ecuacion representa un plano en el espacio, ;qué posicion relativa tendrian en

cada caso?
PROBLEMA 6: Considera las matrices:
a) Determina los valores del parametro real m para que la matriz A sea regular.

b) Calcula el valor de los determinantes: |B - C|, |B?-C~|y |2 BT|

c) Param = 2, calcula la matriz cuadrada X de orden 3 que cumple XA + C = 3B
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